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Tutkimuksen 
toteutus

Tutkimuksen tarkoitus

Taloustutkimus Oy on toteuttanut tämän tutkimuksen Suomen 
Turkiseläinten Kasvattajain Liiton toimeksiannosta. Tutkimuksen 
tarkoituksena on selvittää Suomen väestön mielipiteitä 
turkiskasvatukseen liittyen. Tutkimuksen tuloksia vertaillaan edellisiin 
tutkimuskierroksiin (2019-2022).

Tiedonkeruumenetelmä, aikataulu ja kohderyhmä

Tutkimus on toteutettu osana viikoittaista Telebus –
kuluttajatutkimusta. Kohderyhmänä on Suomen 15-79-vuotias väestö 
Ahvenanmaata lukuun ottamatta.

Kysely toteutettiin 6.-16.3.2023 välisenä aikana puhelinhaastatteluin 
(CATI) Taloustutkimuksen puhelinhaastattelukeskuksessa. Tutkimuksen 
kokonaisvastaajamäärä on 1003.
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Turkiskasvattajien väestökysely 2023

Vastaajajoukon rakenne
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, kuten nahka, turkis ja villa,
käyttöön vaatetuksessa?**
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen…*
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Turkiskasvattajien väestökysely 2023

Suhtautuminen turkisten käyttöön ja turkiseläinten kasvatukseen 
2019 - 2023

2019 n=1003, 2020 n=1007, 2021 n=1006, 2022 n=1003, 2023 n=1003

*) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…"
**) v. 2019: "Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Turkiskasvattajien väestökysely 2023

Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 

Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen…* 1(2)

n=1003 *) v. 2019: "Yli 50 prosenttia maailman turkiskasvatuksesta tulee Euroopan maista. 
Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään turkiskasvatukseen…"
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Yli 50 prosenttia maailman turkiseläinkasvatuksesta tulee Euroopan ja EU-maista. 

Suhtaudutteko suomalaisilla, sertifioiduilla turkistiloilla tehtävään kasvatukseen… 2(2)

n=1003
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Kun suomalainen turkiselinkeino kehittää eläinten hyvinvointia, sertifiointeja ja toimialan 
ympäristö- ja terveysvastuuta (esimerkkinä minkkien koronatartuntojen estäminen), miten 
tämä vaikuttaa suhtautumiseesi toimialaan? 1(2)

n=1003
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Turkiskasvattajien väestökysely 2023

Kun suomalainen turkiselinkeino kehittää eläinten hyvinvointia, sertifiointeja ja toimialan 
ympäristö- ja terveysvastuuta (esimerkkinä minkkien koronatartuntojen estäminen), miten 
tämä vaikuttaa suhtautumiseesi toimialaan? 2(2)

n=1003
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Turkiskasvattajien väestökysely 2023

Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, kuten nahka, 
turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa?* 1(2)

n=1003 *) v. 2019: "Miten suhtaudutte luonnonmateriaalien käyttöön vaatetuksessa?"
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Miten suhtaudutte kotimaisten luonnonmateriaalien, kuten nahka, 
turkis ja villa, käyttöön vaatetuksessa? 2(2)

n=kaikki vastaajat
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